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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	передбачається	 «Нове	 будівництво	 птахоферми	 за	 адресою
Дніпропетровська	 область,	 Дніпровський	 район,	 Солонянська	 стг.,	 смт.	 Солоне,	 вул.
Степова,	7»	(майданчик	№3).	Будівництво	птахоферми	передбачається	для	виробництва
органічного	м’яса.	Планованою	діяльністю	передбачено	будівництво	12	пташників	для
виробництва	органічного	м’яса.	Кожен	пташник	має	площу	2466,37	м2,	та	розміщується
6658	 голів	 птиці.	 Птахівницьке	 підприємство	 складається	 з	 наступних	 будівель	 та
споруд:	 -	 пташники	 №1-12;	 -	 КПП	 з	 в’їзним	 дезбар’єром;	 -	 санпропускник;	 -	 система
завантажувально-розподільних	 бункерів	 для	 корму	 місткістю	 23,4	 м3;	 -	 водозабірні
свердловини	з	насосними;	-	башти	Рожновського	№1,2;	-	насосна	станція	пожежогасіння
№3;	-	трансформаторна	підстанція	КТПМ;	-	резервний	дизель-генератор;	-	очисні	споруди
побутових	стоків;	-	очисні	споруди	виробничих	стоків;	-	очисні	споруди	зливових	стоків;	-
огородження	 території;	 -	 найпростіше	 укриття.	 Територія	 птахівницького	 комплексу
умовно	 поділена	 на	 2	 зони:	 виробничу	 (основне	 виробництво)	 та	 адміністративно-
господарську	 відповідно	 до	 норм	 технологічного	 проектування	 птахівницьких
підприємств	 та	 сучасними	 вимогами	 до	 організації	 роботи	 структурних	 підрозділів
підприємства.	 У	 виробничій	 зоні	 розміщуються	 корпуси	 пташників,	 вхід-вихід



працівників	 підприємства	 у	 виробничу	 зону	 і	 з	 неї	 здійснюється	 через	 проектований
санпропускник.	Між	довгими	 сторонами	пташників	 організована	 система	 другорядних
проїздів	(пожежних	проїздів	шириною	3,5	метра	з	перехідним	типом	дорожніх	одягів)	У
просторі	між	пташниками	передбачена	 зона	 для	 вигулу	птиці,	 яка	 огороджена	 з	 двох
сторін	січеною	огорожею,	з	облаштуванням	двох	воріт	для	проїзду	пожежних	машин	на
випадок	 пожежі.	 Основний	 в'їзд	 на	 територію	 та	 під'їзд	 до	 будівель	 (основний
виробничий	проїзд)	 –	 двосмуговий,	шириною	6,0	метрів	 (односкатний).	 Інші	 виробничі
проїзди	 –	 односмугові,	 шириною	 4,5	 метрів	 (односкатні).	 Основні	 виробничі	 проїзди	 в
чистій	 та	 брудній	 зонах	 не	 з'єднані	 між	 собою	 і	 закінчуються	 розворотними
майданчиками.	 Відстань	 між	 будівлями	 і	 спорудами	 відповідає	 технологічним,
ветеринарним,	 санітарно-епідеміологічним	 та	 протипожежним	 нормам.	 До	 них
передбачені	 зручні	 під’їзди.	 Комплексна	 механізація	 та	 автоматизація	 виробничих
процесів	 підприємства	 птахівництва	 забезпечується	 впровадженням	 поточних
прогресивних	 технологій,	 якими	 передбачаються	 приготування	 кормів	 різних	 раціонів
для	 птиці	 різних	 вікових	 груп,	 напування,	 прибирання	 гною,	 створення	 оптимального
мікроклімату	 і	 світлового	 режиму	 в	 приміщеннях	 проведення	 ветеринарно-санітарних
заходів.	При	механізації	птахоферми	передбачені	заходи	щодо	техніки	безпеки,	зокрема
всі	 рухомі	 частини	 стаціонарних	машин,	 агрегатів	 і	 устаткування	 в	 місцях	 можливого
доступу	до	них	людей,	мають	огорожі.	Металеві	частини	корпусів,	машин	 і	агрегатів	з
електроприводами	заземлені,	а	стаціонарні	машини	і	агрегати	встановлені	на	спеціальні
фундаменти.	При	в’їзді	на	територію	підприємства	біля	контрольно-пропускного	пункту
передбачений	дезбар’єр	 з	підігрівом	дезрозчину.	Територія	підприємства	птахівництва
спланована	та	має	проїзди	і	виробничі	майданчики	з	твердим	покриттям.	Покриття	всіх
проїздів	 на	 території	 підприємства	 запроектовано	 з	 двошарового	 асфальтобетону.
Узбіччя,	шириною	1,0	метр	на	0,50	метра	укріплені	крупнозернистим	асфальтобетоном,
решта	 0,50	 метра	 -	 посівом	 газонних	 трав.	 Другорядні	 проїзди	 (пожежні	 проїзди)	 у
виробничій	зоні,	без	бортового	каміння,	односхилі	з	чорного	щебню.	Газоспоживаючим
обладнанням	птахоферми	є	опалювальні	агрегати	GP	95	ACU	(системи	А1-А6)	фірми	«Big
Dutchman»,	встановлені	у	пташниках	№1...12.	Встановлена	теплова	потужність	пальника
кожного	агрегату	95кВт.	Кількість	агрегатів,	які	встановлено	в	кожному	пташнику	-	6шт.
Опалювальні	 агрегати	 розраховані	 для	 роботи	 на	 паровій	 фазі	 скрапленого
вуглеводневого	 газу	 пропанбутану	 тиском	 35	 кПа	 (0,35	 кгс/см2	 350	 мбар).	 Проєктом
передбачається	 влаштування	 двох	 підземних	 резервуарів	 V=0,5м3.	 Джерелом
водопостачання	птахофабрики	служать	дві	свердловини	№1,	№2	-	розташоані	за	межами
майданчика	 №3.	 Призначення	 свердловин:	 господарсько	 –	 питне,	 виробниче	 та
протипожежне	 водопостачання.	Дебіт	 кожної	 свердловини	 –	 7	м3/год.	Ці	 свердловини
призначені	 для	 водозабезпечення	 як	 об’єкта	 планованої	 діяльності	 так	 і
проммайданчика	№1	та	№2	розташованих	за	адресою	–	вул.	Степова,	3	та	вул.	Степова,5.
Для	 забезпечення	 птахоферми	 водою	 для	 протипожежного	 та	 виробничого
водопостачання	 проектом	 прийнято	 дві	 вежі	 Рожновського	 ємністю	 160,0	 м3	 кожна.
Водовідвід	з	ділянок,	розташованих	у	брудних	зонах,	вирішується	поверхневим	стоком	у
систему	 лінійного	 поверхневого	 водовідведення	 Rainpark	 ЛВ-30.38.41-Б,	 переріз
300х300мм,	 яка	 обрамляє	 за	 периметром	 ці	 зони,	 з	 подальшим	 збором	 в	 зливову
каналізацію,	 і	 далі	 на	 локальні	 очисні	 споруди.	 Скидання	 побутових	 вод	 від
адміністративно-побутового	 корпусу	 з	 санпропускником	 з	 витратою	 5,98м3/добу



(середньодобова	 витрата)	 здійснюється	 на	 локальні	 очисні	 споруди	 для	 госп-побутової
каналізації	 типу	RAINPARK	СБО	BL	CAS-6	 діаметром.2,4м,	 продуктивністю	 6,0м3/добу,
фірми	 Standartpark,	 де	 відбувається	 механічне	 та	 біологічне	 очищення	 господарсько-
побутових	 стоків.	 Очищені	 стоки	 відводяться	 у	 водонепроникну	 ємність	 об'ємом	 15м3
CW	Line	A	V	=16м3	(Д-1,8м	L	=	7,0м).	Відведення	зливових	вод	з	території	майданчика
здійснюється	шляхом	будівництва	мереж	і	лотків	дощової	каналізації,	очисних	споруд	в
комплекті	 -	 сепаратори	 нафтопродуктів	 і	 піску	 та	 сорбційним	 фільтром	 OLPSH700-60
Standartpark	60л/с,	склопластиковий,	D=2000,	L=8500мм.	З	території	майданчика	стоки
збираються	 наземними	 лотками,	 перекритими	 гратами	 з	 піскоуловлювачами,
виробництво	 «Standartpark».	 Послід,	 який	 утворюється	 в	 процесі	 вирощування	 та
відгодівлі	 курчат-бройлерів,	 після	 кожного	 туру	 вирощування	 (один	 раз	 на	 два	місяці)
вичищається	 з	 пташників,	 за	 допомогою	 спеціальних	 транспортерів	 завантажується	 в
самоскиди	та	реалізується	сільгосппідприємствам	як	цінне	органічне	добриво.	Загальна
кількість	 працюючих	 10	 осіб.	 Режим	 роботи	 прийнято	 двозмінним.	 У	 т.ч.:	 -	 Оператор-
птахівник	-	8чол.	(в1	зміну	6	чол);	-	Ветлікар	-	1	чол.(періодично);	-	Слюсар-ремонтник	-
1чол.(періодично);	 -	 Слюсар	 КПА	 -	 2чол.(періодично);	 -	 ІТП	 -	 2	 чол.(періодично);	 -
Охоронець	-	2чол.	Тимчасово	наймані	робітники	-	для	проведення	робіт	із	завантаження
пташників	 та	 розвантаження	 птиці	 –	 26	 чол.	 Техніко-економічні	 показники	–	 площа
території	 в	межах	 огородження,	 зайнята	птахофермою	 –	 11,54	 га;	 –	 площа	 забудови	 –
32028	м2.	Забезпечення	протипожежних	вимог:	–	дотримання	розривів	між	будівлями	та
спорудами;	–	 дотримання	 розмірів	 протипожежних	 проїздів	 у	 твердому	 покритті;	–
проєктом	 передбачено	 насосну	 станцію	 пожежогасіння.	 Підведення	 води	 в	 насосну
станцію	 пожежогасіння	 передбачено	 протипожежними	 резервуарами	 (2	 вежі
Рожновського,	об'ємом	160	м³	кожна.	Внутрішній	протипожежний	водопровід	включає
пожежні	крани,	які	встановлюють	у	здвоєні	пожежні	шафи.	Пожежні	крани	підключені
до	зовнішнього	пожежного	водопроводу,	обладнані	стволами	РС-66	з	діаметром	сприску
наконечника	 16мм,	 пожежними	 рукавами	 завдовжки	 20	 метрів.	 З	 урахуванням	 вимог
ДБН	В.2.5-64:2012	 п.8.2	 та	 табл.	 4	 приймається	 кількість	 струменів	 в	 одну	 точку:	 2	 з
інтенсивністю	5,0	л/с.	Живлення	внутрішнього	пожежного	водопроводу	здійснюється	від
насосної	станції.	В	пташниках	№1	-	№12	в	приміщеннях	для	утримання	курчат-бройлерів
передбачається	повітряне	опалення	з	нагріванням	повітря	в	газових	теплогенераторах
типу	 «GP	 95	 ACU»	 (системи	А1-А6)	 фірми	 «Big	Dutchman».	 В	 операторській	 опалення
передбачається	 електричним	 конвектором	 моделі	 «ЕКБ-Т»	 із	 вбудованим
терморегулятором	фірми	«ТЕПЛОМАШ».	Для	нового	будівництва	птахоферми	проєктом
передбачається	 розширення	 існуючої	 системи	 електропостачання	 10/0,4	 кВ,	 а	 саме:	 –
будівництво	КТП-630	10/0,4	кВ;	–	прокладання	ПЛ-10	кВ	від	РУ-10	кВ	ТП-800	до	КТП-630
10/0,4	кВ;	–	прокладання	кабельних	ліній	0,4	кВ	від	КТП-630	10/0,4	кВ	до	птахоферм	та
іншого	 технологічного	 обладнання,	 будівель	 та	 споруд	 комплексу;	 –	 для	 резервного
(аварійного)	 електропостачання	 на	 період	 відключення	 основного	 живлення
передбачена	установка	однієї	автоматизованої	дизельної	електростанції.	Річна	потреба
підприємства:	–	витрата	кормів	–	3,688	т;	–	витрата	підстилки	–	0,607	т;	–	в	електроенергії
–	2091	тис.кВт	год;	–	в	теплоенергії	–	4689,78	Гкал;	–	у	воді	–	12,492	тис.	м3;	–	у	паливі	–
669,97	т.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)



2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АГРО-ОВЕН"	25522107

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	51100,	Дніпропетровська	обл.,	Новомосковський	р-н,	селище	міського	типу
Магдалинівка(з),	вул.Центральна,	будинок	2

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Лабораторна,	 69,	 м.	 Дніпро,	 49000	ecology@adm.dp.gov.ua	+38	 (096)
512-94-24	Науменко	Яна	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт	та	Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в
атмосферне	 повітря	Державна	 інспекція	 архітектури	 та	 містобудування	 України,
Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	ОВА,	 відповідно	 ст.	 37
Закону	 України	 "Про	 регулювання	 містобудівної	 діяльності"	 та	 ст.	 11	 Закону	 України
"Про	охорону	атмосферного	повітря",	відповідно

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського



1	Дата	та	час:	11.07.2024	10-00;
1	
Л і н к :	https://us02web.zoom.us/j/87560059332?
pwd=CD4NHmBiP3DcjXhSxuSC3ZrsOogJSD.1	Ідентифікатор	 конференції:	 875	 6005	 9332
Пароль:	111724;

обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Лабораторна,	 69,	 м.	 Дніпро,	 49000	ecology@adm.dp.gov.ua	+38	 (096)
512-94-24	Науменко	Яна	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Лабораторна,	 69,	 м.	 Дніпро,	 49000	ecology@adm.dp.gov.ua	+38	 (096)
512-94-24	Науменко	Яна	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності	на	719	аркушах	аркушах.

відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

У	 приміщенні	 Солонянської	 селищної	 ради	 за	 адресою:	 Україна,	 52400,
Дніпропетровська	 обл.,	 Дніпровський	 район,	 смт	 Солоне,	 вул.	 Гагаріна,	 будинок	 7
Контактний	 номер	 телефону:	 (0566)	 92-13-32	електронна	 адреса:	 solrada@i.ua.	 Дата	 з



19.06.2024	року

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


